

基地专家“潜伏”欧洲核研究所

秘密寻找适合袭击目标?

被称为世界上规模最大科学工程的欧洲大型强子对撞机(Large Hadron Collider,简称LHC)于2008年9月10日启动以来就一直吸引着全世界的注意力。然而在今天的10月9日,一名法国官员透露的一则消息令全世界哗然——从事该项目的一名核物理学家日前被逮捕,警方怀疑他与北非的极端组织“伊斯兰马格里布基地组织”存在密切关系,该组织是“基地”在北非地区的一个重要分支,曾策划并实施过多起恐怖活动。

恐怖分子“潜伏”研究机构多年?

综合英美媒体报道,与这名32岁的法籍阿尔及利亚裔核物理学家一同在法国南部城市维埃纳被捕的还有他25岁的亲弟弟。目前案件正在审理之中,两人的姓名尚未公布。而涉案的“伊斯兰马格里布基地组织”刚刚在今年8月份实施了一起针对法国驻毛里塔尼亚使馆的自杀式袭击活动,该事件造成3人重伤。

报道称,这名被捕的物理学家在欧洲核子研究中心(CERN)工作,享誉全球的强子对撞机和超级质子同步加速器项目均由该研究中心负责,中心总部设在瑞士与法国交界的地区,位于日内瓦西北处。这名被捕者自2003年进入该机构以来,一直从事与LHC相关的研究。

一位不愿透露姓名的警局内部人士说,目前警方怀疑这名物理学家向“基地”组织提供欧洲范围内“适合”进行恐怖袭击的目标。瑞士乃至全欧洲在听到这一消息后纷纷惊叹称,难道“基地”组织的魔爪都已经伸到了核工业领域?

研究中心急忙撇清关系

针对此事件,CERN发表声明称,这名物理学家从事的研究与恐怖活动没有任何关系,“他不是这里的员工,只是参与了一所外部机构的研究项目。欧洲核子研究中心就是一所粒子物理研究实验室,研究和解决有关宇宙的根本问题。我们没有任何研究项目与军事



欧洲大型强子对撞机(资料图片)

有关,所有的研究成果都向公众发布。欧洲核子研究中心将全力配合法国警方对该事件的调查”。

该研究机构发言人詹姆斯·吉利斯表示,被捕者已有几个月没有在研究所出现,但这也不算异常情况,因为近一段时间以来LHC并没有运转,

也没有进行与它相关的实验。据悉,下个月该研究机构将重启去年被迫停止运行的强子对撞机。CERN的另一位发言人表示,目前没有迹象表明重启活动将受到任何影响,因为被捕者只是参与其中一小部分的研究。

据《中国日报》

塔利班袭击巴陆军总部 打死一准将

10月10日,6名胆大妄为的巴基斯坦武装分子竟然闯入巴陆军总部,结果引发激烈枪战,最终4人被击毙。

4名武装分子袭击巴陆军总部

据美国等媒体报道,巴安全官员说,当天中午前,4名武装分子身穿陆军军装,驾驶一辆白色“铃木”汽车,冲向位于拉瓦尔品第市的陆军总部。

巴陆军发言人阿巴斯少将说,在被卫兵拦住后,这些武装分子向第一道门岗的卫兵开枪,打死一些卫兵,然后跳出被水泥路障拦住的汽车,冲向第二道门岗。

他们迅速占领有利位置,一边投手榴弹,一边向卫兵开枪。一名高级军官说,当时巴陆军高级官员都被困在总部内。

在直升机的支援下,巴基斯坦警察和部队迅速封锁了这一区域。阿巴斯少将说,经过45分钟的枪战,有4名袭击者被打死。他说:“目前形势已经完全得到控制。”他表示,袭击者也打死6名军人,打伤5人,其中一人重伤。死者中包括一名准将和一名中尉。

1小时后又有2名武装分子来袭

然而,一小时后,又传来4声枪响。一名情报官员说,有两名武装分子进入了陆军总部,巴基斯坦士兵正在追捕他们。一名军官说:“两名恐怖分子失踪,我们正在搜捕他们。”

在伊斯兰堡的一名军方高级官员说:“共有6名袭击者,4人被打死,两人在逃,目前正在追捕当中。”巴陆军发言

人阿巴斯10日晚表示,逃跑的两人已经被围困在一个门岗附近的房子里,已经受伤。后来,有巴基斯坦媒体报道说,两名袭击者已经被捕。军方正在搜查是否还有其他的恐怖分子。

塔利班宣布负责

巴基斯坦媒体报道说,“巴基斯坦塔利班运动”打电话给一家私人电视台,宣布对此次袭击负责。塔利班要求政府立即停止在西北边境省的军事行动,要求美国“黑水”保安公司以及所有西方非政府组织立即离开巴基斯坦。

巴基斯坦内政部长马利克说,这次袭击坚定了政府对武装分子据点发动攻势的决心。他对“黎明”电视台说:“除了去面对他们,我们别无选择。”

巴基斯坦警方表示,首都伊斯兰堡的安全局势已经加强,人们担心会发生更多的袭击。

据《中国日报》



巴军队10月10日出动直升机和陆军围剿进攻陆军总部的恐怖分子

糖尿病生态疗养火热报名

14天停药调理,72天养护,糖尿病人参加宁静家园生态疗养后有望长期停药

糖尿病严重破坏人体心脑、肝肾等脏器,产生心脏病、中风偏瘫、尿毒症、白内障乃至失明等并发症。长期以来,糖尿病患者单纯靠降糖药物来维持血糖平衡。然而,药物的毒副作用,造成肝肾血糖及胰岛功能损害,把患者推向一个难以收拾的“残局”。而胰岛素虽给患者带来暂时性欢乐,但耐药性和抵抗性改变不了它对胰岛功能的损害。

2009糖尿病教育与管理国际研讨会上,与会专家特别指出,凡是用药物控制血糖的患者,还有相当数量的胰岛细胞能够分

泌胰岛素,只是由于这些胰岛细胞发生功能障碍,分泌胰岛素的能力下降,需要给予药物支持,血糖才能得到控制,如果排除障碍,恢复其正常功能,胰岛素分泌量可以满足控制血糖需要,就可以放弃降糖药物支持。

糖尿病患者14天调理,72天养护,有望恢复血糖,不再依赖药物,宁静家园生态疗养横空出世,给人们带来极大的希望和鼓舞。

2009年,宁静家园生态疗养健康村落落户于南京,为糖尿病人带来了日本的全新健康管理模

式,宁静家园在生态疗养过程中开办糖尿病健康管理学校,配以非药物的健康产品和封闭式健康训练,从教育、饮食、运动、心理调节、全面监测、合理停药等六个方面管理糖尿病人,帮助病人恢复自身胰岛功能,以达到降血糖,阻止糖尿病的并发症发生。

为帮助更多的糖尿病人告别药物的副作用,战胜并发症,位于太平南路1号新世纪广场B-702的宁静家园办事处特推出20个生态疗养停药调理名额。

预约热线:025-51579668

链接

塔利班分子镜头前“耍大刀”

日前一张塔利班武装分子在镜头面前肩扛“斩首”大刀耍威风的照片“风靡”全英各大网站,引来网民热议。这自称“德国的阿布·阿卡尔”的恐怖分子面对摄像机气焰嚣张地“警告”驻阿富汗的外国部队不要落入他的手中,否则将被“斩首”。

据英国媒体10月10日报道,虽然肩扛半米多长的大刀,面目狰狞看似十分恐怖,但是“德国的阿布·阿卡尔”显然没有吓倒英军和英国人民。网民纷纷嘲笑塔利班武装分子拿着钢刀故作威风的样子很土很搞笑,想在现代战场上仅靠一柄大刀就吓退敌人,“这个武装分子可真缺心眼”。

不过恐怖主义专家却表示,塔利班如此直白地暴露其“嗜血本性”,也正说明他们正变得越来越“自信”;塔利班等极端分子显然希望通过此种“心理层面上的战争”达到对抗西方的目的。

据《中国日报》

塔利班武装三年翻两番?

据新华社华盛顿10月9日电(记者杨晴川)《纽约时报》网站9日援引美国情报机构一份最新评估报告报道说,据粗略估计,塔利班领导的阿富汗叛乱武装人数已从2006年的约7000人增加到目前的约2.5万人,几乎翻了两番。

报道称,在人数增加的同时,塔利班在战术上也日趋成熟,行动灵活,难以对付。但美国情报机构认为,除塔利班核心分子外,阿叛乱武装中存在“温和势力”,在一定条件下是可以争取过来的。

“诺贝尔”追踪

奥巴马要把奖金捐出去

据《印度斯坦时报》10月10日报道,凭借在加强国际外交和合作方面所作出的努力,美国总统奥巴马意外地获得2009年诺贝尔和平奖。白宫发言人表示,奥巴马总统已经决

定,将获得的140万美元奖金捐给慈善机构。但是到目前为止,他还没有决定将这些钱捐给哪个慈善机构,很可能几家慈善机构共享这些奖金。

据国际广播电台

高锟患老年痴呆症 不知自己是“光纤之父”

刚获得今年诺贝尔物理学奖的“光纤之父”高锟,因患上老年痴呆症,已经忘了自己毕生研究、造福世人的光纤科技。高锟和太太黄美芸正考虑将部分奖金捐给香港圣雅各布福群会老人中心和美国一个老年痴呆症研究协会。

据香港媒体报道,76岁的高锟与比他小1岁的太太今年夏天定居美国加州旧金山附近的山景城,过着平淡和规律的生活。高锟得奖后,恭贺电话不绝,欲采访他的传媒多不胜数。他日前在家中接受旧金山华语电视台访问,妻子黄美芸温柔地问他:“你是不是光纤之父?”高锟一脸茫然,只是重复道:“光纤……光纤之父。”

2004年,一起搓麻将的朋友发现高锟反应变得迟缓,建议他到医院检查,才发现他与他父亲一样患上老年痴呆症。向来不善辞令的高锟,近年因小脑萎缩,说话能力更受影响,

“我现在不大好……我自己里面要讲出来,很难做。”他说。

金耀基教授是高锟担任香港中文大学校长时的工作伙伴,他在庆贺高锟获得诺奖时感慨地说,这个奖如果早一年来就好了,暗示高锟如今的身体状态不能应付领取诺贝尔奖后发表学术演讲的传统要求。不过,黄美芸说,高锟一定会去瑞典领奖,毕竟这是极难得的荣誉。她形容,获悉得奖后的感觉“就像做梦”。

据悉,高锟目前步履稳健,精神不错,能自己进食和更衣,还不时协助妻子洗菜做饭。对于捐赠部分奖金之事,黄美芸在接受香港电台访问时表示仍未落实。

香港中文大学精神科学系教授林翠华指出,虽然著名学者也会患老年痴呆症,但一般而言,学者经常动脑,是一个保护大脑免于退化的因素,因此,一直动脑的人,晚年应继续多动脑筋。 据《东方早报》

要闻速递

联合国维和飞机坠毁海地 11人遇难

联合国女发言人米歇尔·蒙塔斯10月9日说,联合国驻海地稳定特派团的一架飞机当天下午在海地东部山区坠毁,机上11名维和人员全部遇难。联合国秘书长潘基文当天晚上对遇难人员表示哀悼。

据美国媒体报道,失事的这架飞机是乌拉圭CASA212型军用飞机,当时正在海地东部执行侦察任务,机上有5名约旦人和6名乌拉圭人,全部是维和人员。失事地点距离海地首都太子港约28英里(约45公里),与多米尼加共和国相邻。

由于失事地点不通车,救援队只能步行前进,救援人员到达现场后发现11人全部遇难。遇难者遗体将被送往太子港。

联合国女发言人蒙塔斯

说,联合国秘书长潘基文当天“向这些为和平而英勇献身的维和人员表示哀悼,也向他们的家人、朋友和同事致以最深切的慰问”。联合国方面也已经对坠机事故展开调查。

联合国自2004年开始向海地派驻稳定特派团,目前在海地驻有9000多名维和人员,其中包括7000多名军人和2000多名警察,主要由巴西领导。

上个月3日,联合国维和机构一架载有17人的飞机在民主刚果东部山区坠毁,机上成员全部遇难,死者中包括联合国开发计划署的一名加拿大籍成员、联合国人道主义事务协调办公室的一名印度雇员等。当时这架飞机正在执行人道主义救援任务。

据《中国日报》

日18市公务员拟大幅减薪

据新华社电 日本18个主要城市打算同时削减公务员薪酬,一些城市降幅达历史最高。

日本18个“政令指定城市”人事委员会截至9日已全部提出薪酬调整方案。根据共同社统计,除仙台市外,其余大城市的公务员月工资均将下调,而所有18个城市都将削减公务员奖金。削减奖金的原因是经济危机导致民间企业收入减少。

“政令指定城市”指人口超过50万、拥有与都、道、府、县这些最高一级行政区划地区相同权限的城市。

根据这些城市提出的减薪方案,公务员平均年薪预计将下降12.4万至35.5万日元(约合1400至4000美元)。

札幌等6个城市年薪减少幅度创历史之最。根据名古屋提出的方案,公务员年薪将减少约35.5万日元(4000美元),月薪减少2.99%,奖金减少额相当于0.35个月的工资,均为历史最大降幅。

如果各城市完全按照方案实施,神户将是公务员年薪最高城市,约为713.2万日元(8万美元);新潟市最低,为593.1万日元(6.6万美元)。